



车市前沿

多地试点智能交通 汽车电子业“加速跑”

智能交通、智能汽车正在加速发展。在这个从百亿规模起步的市场上,从软硬件、系统集成到汽车电子等的相关企业,都将迎来行业春天。

根据上月底北京市发布的治堵方案和本周北京交管局的规划,北京将打造三大智能交通系统:交通发布系统、交通拥堵收费管理系统和停车泊位管理系统。另外,除了北京,广州、武汉、深圳、上海等都提出要打造智能交通系统。

迟到十年 空间巨大

去年的12月21日,由北京北斗星通公司和深圳徐港电子公司共同投资兴建的江苏北斗星通汽车电子产业园项目,正式在宿迁开工建设。

东软集团股份有限公司品牌部杨先生也向记者透露,公司一直在积极开拓智能交通的业务,目前正在与中移动合作,在辽宁地区提供服务,包括位置服务以及通过卫星导航、移动基站,向车主提供道路和人流情况,提醒车主避开拥堵地段。

一直从事物联网研究的国联证券分析师郝杰介绍:“据有关方面测算,今年中国智能交通的市场规模保守估计在100亿元,每年的增长幅度至少能达到30%。”

即便如此,郝杰仍认为,中国智能交通市场的发展比起日本、欧美等成熟市场晚了十年。更重要的是,到目前为止,我国智能交通的标准还未完善,建设框架也未建成。

智能交通可以实现道路出行的安全、高效、节能和环保,对拉动整个产业链,如上游的传感器、汽车电子等相关的软、硬件企业到下游的信息内容供应商,都有极大的促进作用。

汽车电子业繁荣期到来

在智能交通大发展的契机下,汽车电子产业也正快速兴起。

从车载MP3、车载GPS动态导航仪和ABS标配的日益普及,到EBD、ESP等电子控制系统的广泛应用,近年来,汽车电子产业已经成为智能交通的一个重要组成部分。

从去年12月至今,集体进军汽车电子产业,成为业界的热点现象之一。

东软集团董秘王自栋上周在参加辽宁上市公司投资者网上集体接待日活动时表示,根据公司与芜湖方面战略合作协议规划的内容,东软正在稳步推进和落实有关工作,包括汽车电子等业务。他表示,东软将加大力度,整合公司在汽车电子领域的资源。

“事实上,我们的汽车电子业务近年来一



直在稳健地增长,目前我们的客户已经包括宝马和本田等。”据东软集团证券部相关人士向记者透露,该公司与日本知名企业阿尔派合作,提供车载信息产品,导航、音响产品;另外该公司还投资了一个汽车尖端技术研发中心,研究无人驾驶等操作系统。

日前,由国务院发展研究中心产业经济研究部、中国汽车工程学会和大众汽车集团(中国)联合发布的《2010中国汽车产业发展报告》显示,近年来,随着我国汽车工业的快速发展,汽车电子产品的应用也越来越广泛,带动了我国汽车电子产业规模的不断扩大。预计到2012年,我国汽车电子市场规模将超过3200亿元。

(据新华网)



车市资讯

2011年年初国内车价将稳中有降

国家发展改革委价格监测中心近日发布的最新报告指出,2010年12月份全国汽车市场价格大幅走低,预计2011年初汽车价格将延续稳中下降的走势。

据监测中心对全国36个大中城市的监测,2010年12月份全国汽车市场价格总体小幅走低,国产汽车价格小幅下降,进口汽车价格下探。12月份国产汽车价格比上月下降0.15%,比上年同期价格上涨1.48%。乘用车与商用车价格稳中略降。乘用车价格继续小幅下行,环比下降0.28%,比上年同期价格下降1.40%。其中,基本型与运动型乘用车价格分别比上月下降0.23%和0.41%,同比分别下降1.45%和1.54%;微型客车价格与上月持平。商用车价格总体稳定,不同车型价格涨跌各异,小幅升降。

监测表明,12月份进口汽车价格由升转降,环比下降1.74%,比上年同期价格上涨5.98%。其中,进口轿车与进口越野车价格分别比上月下降1.48%和2.01%。

监测中心认为,由于近期赶政策末班车效应,导致市场需求释放相对集中,供给不足,因此汽车价格降幅较往年明显减小,预计2011年年初汽车价格将延续稳中下降走势。

(据新华网)



1月22日,北京现代全新旗舰车型——第八代索纳塔,登陆洛阳德众北京现代4S店。它的外观和内饰均采用现代汽车屡获全球设计大奖的“流体雕塑”设计理念,动感未来设计营造出流线感、运动感和精致感的视觉效果,比美国版索纳塔多出8项高科技配置,为消费者带来超越同级的豪华享受。

本刊记者 张昕 摄

三项电动汽车系列推荐性国家标准通过审查

据工信部消息,2011年1月11~13日,在广州召开的全国汽车标准化技术委员会电动车辆分会2010年年会暨标准审查会上,由工信部会同国家能源局,汽研中心、电力企业联合会和电气科学研究院作为主要起草单位,汽车、电力、电工有关企业专家共同起草的《电动汽车传导充电用连接装置》等三项系列推荐性国家标准通过审查。

该标准健全了我国新能源汽车标准体系,将促进我国新能源汽车协调发展,推动新

能源汽车试点示范顺利进行,特别对电动汽车应用及充电基础设施建设具有重大影响。

这个会议还对商用车、乘用车、回收利用、再制造等有关标准进行了审查。会议通过了《重型商用车燃料消耗量测量方法》国家标准的审查。该标准的制定完善了我国汽车油耗标准体系,对推进我国汽车节能技术进步,有效缩小我国汽车燃料消耗量与国外先进水平的差距,促进我国汽车行业健康可持续发展具有重要意义。

(据新华网)

1个月无限量抢购年货盛典 637000+消费者共同期待的年货大狂欢盛典

100家品牌年货品牌联合促销 数千名网友网上联合团购

4大主题促销 全场满减 14天万达广场年货大街热销展位,万份惊喜抽奖,30万劲动宣传推广支持

洛阳万达广场全程支持,年货大街火爆招商中

洛阳网年货团购全面开始

招商品牌: 服装 食品 百货 家电 五金 日用品 化妆品 酒水 生鲜 保健品 礼品 玩具 体育用品 办公用品

主办单位: 洛阳网 洛阳万达广场

支持媒体: 《洛阳日报》、《洛阳晚报》、洛阳网、洛阳手机报

时间: 2011年1月6日至2月1日

招商热线: 18903880309 邱小姐 13663881851徐先生